

「毎月勤労統計調査地方調査」平成28年平均の公表値の訂正について

1 平成29年3月以降に掲載した月報、年平均及び年報について、平成28年平均における対前年比に一部誤りがありました。訂正箇所は下記のとおりです。

(1) 賃金

ア 5人以上

①現金給与総額（実質）平成28年の対前年比 （正）4.1 （誤）4.0

イ 30人以上

①現金給与総額（名目）平成28年の対前年比 （正）3.1 （誤）3.2

②現金給与総額（実質）平成28年の対前年比 （正）2.8 （誤）2.9

(2) 労働時間

ア 5人以上

①総実労働時間の平成28年の対前年比 （正）1.1 （誤）1.2

②所定内労働時間の平成28年の対前年比 （正）1.1 （誤）1.2

2 上記で掲載した訂正について、該当ページは以下のとおりです。

(1) 賃金

ア 5人以上

①現金給与総額（実質）平成28年の対前年比 （正）4.1 （誤）4.0

※該当ページ

■月報

平成29年1月分から令和元年12月分まで →4ページ 付表2

令和2年1月分から令和2年8月分まで →2ページ 付表2-1

■年平均

平成29年から令和元年まで →2ページ 付表2

■年報

平成29年から令和元年まで →2ページ 表2

【正】

調査産業計	現金給与総額				きまって支給する給与				所定内給与		*物価指数	
	名目		実質		名目		実質		名目			
	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比
平成 27 年	100.0	2.5	100.0	1.6	100.0	3.1	100.0	2.2	100.0	2.4	100.0	0.8
平成 28 年	104.3	4.3	104.0	4.1	102.9	2.9	102.6	2.6	103.5	3.5	100.3	0.3
平成 29 年	104.2	△ 0.1	103.3	△ 0.7	103.4	0.5	102.5	△ 0.1	103.9	0.4	100.9	0.6
平成 30 年	101.4	△ 2.7	99.2	△ 4.0	101.1	△ 2.2	98.9	△ 3.5	101.7	△ 2.1	102.2	1.3
令和 元年	102.4	1.0	99.8	0.6	101.4	0.3	98.8	△ 0.1	101.7	0.0	102.6	0.4

【誤】

調査産業計	現金給与総額				きまって支給する給与				所定内給与		*物価指数	
	名目		実質		名目		実質		名目			
	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比
平成 27 年	100.0	2.5	100.0	1.6	100.0	3.1	100.0	2.2	100.0	2.4	100.0	0.8
平成 28 年	104.3	4.3	104.0	4.0	102.9	2.9	102.6	2.6	103.5	3.5	100.3	0.3
平成 29 年	104.2	△ 0.1	103.3	△ 0.7	103.4	0.5	102.5	△ 0.1	103.9	0.4	100.9	0.6
平成 30 年	101.4	△ 2.7	99.2	△ 4.0	101.1	△ 2.2	98.9	△ 3.5	101.7	△ 2.1	102.2	1.3
令和 元年	102.4	1.0	99.8	0.6	101.4	0.3	98.8	△ 0.1	101.7	0.0	102.6	0.4

イ 30人以上

①現金給与総額（名目）平成 28 年の対前年比 (正) 3.1 (誤) 3.2

②現金給与総額（実質）平成 28 年の対前年比 (正) 2.8 (誤) 2.9

※該当ページ

■月報

平成 29 年 1 月分から令和元年 12 月分まで →16 ページ 付表 2

令和 2 年 1 月分から令和 2 年 8 月分まで →16 ページ 付表 2-2

■年平均

平成 29 年から令和元年まで →11 ページ 付表 2

■年報

平成 29 年から令和元年まで →9 ページ 表 2

【正】

調査産業計	現金給与総額				きまって支給する給与				所定内給与		*物価指数	
	名目		実質		名目		実質		名目			
	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比
平成 27 年	100.0	1.8	100.0	1.0	100.0	2.8	100.0	1.9	100.0	2.8	100.0	0.8
平成 28 年	103.2	3.1	102.9	2.8	101.4	1.4	101.1	1.1	101.5	1.5	100.3	0.3
平成 29 年	104.1	0.9	103.2	0.3	102.2	0.8	101.3	0.2	102.3	0.8	100.9	0.6
平成 30 年	100.1	△ 3.8	97.9	△ 5.1	99.2	△ 2.9	97.1	△ 4.1	99.8	△ 2.4	102.2	1.3
令和 元年	102.4	2.3	99.8	1.9	100.3	1.1	97.8	0.7	100.1	0.3	102.6	0.4

【誤】

調査産業計	現金給与総額				きまって支給する給与				所定内給与		*物価指数	
	名目		実質		名目		実質		名目			
	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比
平成 27 年	100.0	1.8	100.0	1.0	100.0	2.8	100.0	1.9	100.0	2.8	100.0	0.8
平成 28 年	103.2	3.2	102.9	2.9	101.4	1.4	101.1	1.1	101.5	1.5	100.3	0.3
平成 29 年	104.1	0.9	103.2	0.3	102.2	0.8	101.3	0.2	102.3	0.8	100.9	0.6
平成 30 年	100.1	△ 3.8	97.9	△ 5.1	99.2	△ 2.9	97.1	△ 4.1	99.8	△ 2.4	102.2	1.3
令和 元年	102.4	2.3	99.8	1.9	100.3	1.1	97.8	0.7	100.1	0.3	102.6	0.4

(2) 労働時間

ア 5人以上

①総実労働時間の平成28年の対前年比 (正) 1.1 (誤) 1.2

②所定内労働時間の平成28年の対前年比 (正) 1.1 (誤) 1.2

※該当ページ

■月報

平成29年1月分から令和元年12月分まで →5ページ 付表4

令和2年1月分から令和2年8月分まで →4ページ 付表4-1

■年平均

平成29年から令和元年まで →3ページ 付表4

【正】

調査産業計	総実労働時間		所定内労働時間		所定外労働時間	
	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比
		%		%		%
平成27年	100.0	0.1	100.0	△ 0.6	100.0	10.3
平成28年	101.2	<u>1.1</u>	101.2	<u>1.1</u>	100.4	0.4
平成29年	100.8	△ 0.4	100.6	△ 0.6	104.0	3.6
平成30年	98.0	△ 2.8	98.4	△ 2.2	91.5	△ 12.0
令和元年	96.8	△ 1.2	96.5	△ 1.9	102.0	11.5

【誤】

調査産業計	総実労働時間		所定内労働時間		所定外労働時間	
	指数	対前年比	指数	対前年比	指数	対前年比
		%		%		%
平成27年	100.0	0.1	100.0	△ 0.6	100.0	10.3
平成28年	101.2	<u>1.2</u>	101.2	<u>1.2</u>	100.4	0.4
平成29年	100.8	△ 0.4	100.6	△ 0.6	104.0	3.6
平成30年	98.0	△ 2.8	98.4	△ 2.2	91.5	△ 12.0
令和元年	96.8	△ 1.2	96.5	△ 1.9	102.0	11.5